

Číslo pojistné smlouvy: 8220802011
Kód produktu: FF

MPPH 135 551/2015
Ag. SML/2015/02 119

Záznam z jednání

I. Zájemce

HLAVNÍ MĚSTO PRAHA

se sídlem Praha 1, Mariánské náměstí 2, PSČ 110 01, Česká republika

IČO: 00064581; DIČ: CZ00064581

jednající: Ing. Eduardem Šusterem, ředitelem Městské policie hl. m. Prahy
na základě pověření Zastupitelstva hl. m. Prahy

II. Potřeby zájemce

Majetkové pojištění souboru vozidel, resp. pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou jejich provozem v rozsahu dle specifikace jednotlivých vozidel.

III. Pojistný zájem

Ano, zájemce má zájem uzavřít pojištění z důvodu ochrany života, zdraví či majetku svého nebo cizího. V případě zájmu ochrany jiné osoby, je zájemce povinen na žádost pojistitele osvědčit svůj pojistný zájem.

IV. Skutečnosti ovlivňující výběr produktu a jejich analýza

- a. údaje o osobě zájemce/pojistníka
- b. potřeby zájemce
- c. údaje o skladbě souboru vozidel (druh vozidla, užití vozidla atd.)

V. Zvláštní požadavky zájemce nad rámec zaznamenaných potřeb

NE

VI. Doporučení

Pojistný produkt je doporučován z portfolia pojistitele na základě zájemcem sdělených informací.

Doporučené pojistné produkty

Pojištění odpovědnosti za újmu z provozu motorových vozidel
Havarijní pojištění "All Risk"
Pojištění čelního skla
Úrazové pojištění dopravovaných osob
Úrazové pojištění řidiče
Pojištění asistence

VII. Dokumenty

Zájemce převzal a seznámil se s následujícími dokumenty:

Pojistné podmínky VPPPMV-V-1/2014 (Sdružené pojištění vozidla t.č. 7506 1/2014 MHA)

VIII. Prohlášení zájemce

Na základě údajů od zájemce byl vyhotoven tento záznam z jednání. Zájemce potvrzuje, že byly zaznamenány všechny sdělené potřeby a požadavky a že mu byly zodpovězeny všechny jeho dotazy. Dále pak potvrzuje, že zaznamenané potřeby a požadavky (pokud byly sděleny) odpovídají jím poskytnutým informacím a jeho skutečnému záměru týkajícímu se pojištění. Zájemce si je vědom toho, že údaje, které během jednání o uzavření pojištění zamlčel, či z jakéhokoli jiného důvodu nesdělil, nemohou být v záznamu a v následném doporučení zohledněny a že takový chybějící údaj může ovlivnit doporučení vhodného produktu. Záznam z jednání nepředstavuje závazné smluvní ujednání, ale je jen podkladem pro vyhotovení pojistné smlouvy. Strany jsou vázány obsahem pojistné smlouvy a plní v rozsahu tam stanoveném.

Pojistná smlouva o sdruženém pojištění souboru vozidel č. 8220802011

1. Účastníci smlouvy

Pojistitel: Česká pojišťovna a.s., Spálená 75/16, 113 04 Praha 1, Česká republika, IČO 45272956, DIČ CZ699001273, zapsaná v obchodním rejstříku Městského soudu v Praze, spisová značka B 1464 (dále jen "pojišťovna")

Zastoupená: [REDAKCE] tým servis flotilového pojištění

Pojistník (ten, kdo s pojišťovnou uzavřel tuto pojistnou smlouvu a zavázal se hradit pojistné):

HLAVNÍ MĚSTO PRAHA

se sídlem Praha 1, Mariánské náměstí 2, PSČ 110 01, Česká republika

IČO: 00064581; DIČ: CZ00064581

jednající: Ing. Eduardem Šusterem, ředitelem Městské policie hl. m. Prahy
na základě pověření Zastupitelstva hl. m. Prahy

Korespondenční a fakturační adresa:

HLAVNÍ MĚSTO PRAHA, Městská policie hl. m. Prahy,
Korunní 98, 101 00 Praha 10, Česká republika

uzavírají tuto pojistnou smlouvu:

2. Úvodní ustanovení

2.1. Tato pojistná smlouva o sdruženém pojištění souboru vozidel (dále jen „pojistná smlouva“) stanoví základní a společné parametry pojištění, včetně pravidel pro zařazování a vyřazování jednotlivých vozidel ze souboru.

2.2. Pojištění sjednaná na základě této pojistné smlouvy se řídí všeobecnými pojistnými podmínkami VPPPMV-V-1/2014 a Oceňovacími tabulkami ke stanovení výše pojistného plnění z úrazového pojištění dopravovaných osob.

2.3. Pojistná smlouva je uzavřena a spravována prostřednictvím pojišťovacího makléře - BUCKLEY ASSOCIATES, a.s., IČO 26510626 se sídlem Praha 5, Kořenského 15/1107, PSČ 150 00. Pojistník prohlašuje, že uzavřel s pojišťovacím makléřem smlouvu, na jejímž základě zplnomocněný makléř vykonává pro pojistníka zprostředkovatelskou činnost v pojišťovnictví a je pověřen správou této pojistné smlouvy. Veškerá korespondence týkající se uzavřené pojistné smlouvy bude prováděna výhradně prostřednictvím zplnomocněného makléře. Veškeré písemnosti mající vztah k pojištění sjednanému touto pojistnou smlouvou doručované pojistitelem pojistníkovi nebo pojistníkem pojistiteli se považují za doručené doručením pojišťovacímu makléři.

2.4. Pojištěným z této smlouvy je HLAVNÍ MĚSTO PRAHA, IČO: 00064581.

3. Předmět pojistné smlouvy

Předmětem této pojistné smlouvy je zejména úprava vzájemných postupů pojišťovny a pojistníka při sjednávání, trvání, změnách a ukončování pojištění vozidel, stanovení způsobu identifikace pojištěných vozidel a stanovení celkové roční výše pojistného za všechna pojištěná vozidla, jakož i specifikace pravidel zařazování a vyřazování vozidel z pojištění vzniklých na základě této pojistné smlouvy (specifikace pravidel sjednávání a ukončování pojištění jednotlivých vozidel).

4. Výklad některých pojmů

Za účelem předejití případným nejasnostem nebo nepřesnostem při výkladu jednotlivých ustanovení této pojistné smlouvy se pojistník a pojišťovna dohodli na tom, že následující pojmy budou mít pro účely výkladu ustanovení této pojistné smlouvy následující význam:

Podsmlouva – podsmlouvou se rozumí dokument, který definuje, příp. rozšiřuje předmět pojištění na základě této pojistné smlouvy o v něm specifikované vozidlo, respektive o pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem specifikovaného vozidla, a který stanoví další potřebné parametry, údaje a podmínky vztahující se k pojištění tohoto vozidla. Shodou smluvních stran ohledně znění podsmlouvy dochází k doplnění, příp. změně obsahu této rámcové pojistné smlouvy. Podsmlouvu lze sjednat i v jiné než písemné podobě, zejména pak způsobem využívajícím elektronické nebo jiné technické prostředky. Rozsah jednotlivých podsmluv obsahující parametry všech předmětů pojištění pojištěných na základě této pojistné smlouvy ke dni jejího uzavření tvoří její Přílohu č. 1.

Dokument mající elektronickou podobu – dokumentem majícím elektronickou podobu se rozumí takový dokument, který je vytvořen prostředkem výpočetní techniky a je zachycen na datovém nosiči s tím, že smluvní strana, které je dokument mající elektronickou podobu určen, je s ním seznámena prostředky výpočetní techniky, např. elektronickou poštou. Dokument mající elektronickou podobu má obvykle formát PDF.

5. Rozsah pojištění

5.1. Pojištění odpovědnosti za újmu z provozu motorových vozidel

V případě, že v rámci Přílohy č. 1 není u příslušného vozidla vyloučeno pojištění odpovědnosti z provozu vozidla, pak se toto pojištění sjednává ve variantě Municipality s následujícími limity pojistného plnění:

- a) pro škody podle § 6 odst. 2 písm. a) zákona č. 168/1999 Sb. 100 000 000 Kč na každého zraněného nebo usmrceného,
- b) pro škody podle § 6 odst. 2 písm. b) a c) zákona č. 168/1999 Sb. 100 000 000 Kč bez ohledu na počet poškozených,
- c) pro náklady právní ochrany podle čl. 13 odst. 2 VPPPMV-V-1/2014 10 000 Kč.

Územní platnost – území České republiky a území států, jejichž seznam je uveden ve vyhlášce Ministerstva financí č. 205/1999 Sb., kterou se provádí zákon č. 168/1999 Sb.

Pojištění se sjednává bez spoluúčasti.

Odchylně od příslušných ustanovení VPP PMV-V-1/2014, Oddíl I. se ujednává následující:

a) pojištění se vztahuje i na případy činnosti pojištěného vozidla jako pracovního stroje, přičemž se v případě takto způsobené škody pojišťovna zavazuje poskytnout pojistné plnění až do limitu pojistného plnění ve výši 500.000,- Kč (slovy: Pět set tisíc korun českých). Limit pojistného plnění uvedený v předchozí větě platí kumulativně pro všechny typy škod uvedených v § 6 zákona č. 168/1999 Sb. Pojištění se však nevztahuje na případy, kdy je škoda způsobena v souvislosti s opravou nebo údržbou pojištěného vozidla,

b) pojištění se vztahuje i na případy poškození nebo zničení zavazadel vozidlem cestujících osob umístěných v nákladovém prostoru určeném na převoz zavazadel, a to až do limitu pojistného plnění ve výši 500.000,- Kč (slovy: Pět set tisíc korun českých),

c) pojišťovna poskytne pojistné plnění až do limitu pojistného plnění ve výši 100.000,- Kč (slovy: Jedno sto tisíc korun českých) v případě, kdy dojde k poškození nebo ztrátě osobních věcí řidiče v souvislosti s havárií pojištěného vozidla. Osobními věcmi řidiče se pro účely tohoto ustanovení rozumí osobní věci, jež má řidič pojištěného vozidla s sebou v souvislosti s výkonem jeho povolání s přihlédnutím k délce a účelu cesty.

Doklady o pojištění (zelené karty) k pojištěným vozidlům budou dle aktualizovaného seznamu, který pojistiteli poskytne pojistník v dohodnuté lhůtě pojistitelem předány pojistníkovi nejpozději týden před počátkem pojištění.

Sazby pojistného pro jednotlivé kategorie vozidel jsou uvedeny v Příloze č. 2 a tyto sazby budou platné po celou dobu trvání pojistného vztahu.

5.2. Havarijní pojištění

Pojištění se vztahuje na osobní a užitková motorová vozidla o celkové hmotnosti do 3,5t, příp. na motorová vozidla o celkové hmotnosti nad 3,5 t, autobusy a přívěsy k nimž má pojistník vlastnické právo nebo právo užívání. Specifikace těchto vozidel je uvedena v Příloze č. 1.

Seznam vozidel bude v průběhu pojištění aktualizován na základě požadavku pojistníka – tj. budou zařazována nová vozidla, u nichž došlo k potřebě pojištění a dále vyřazována vozidla, u nichž došlo k zániku pojištění. Pojištění se sjednává v rozsahu základní varianty “All Risk” s těmito parametry:

Pojištění se vztahuje na poškození, zničení vozidel pojištěných touto pojistnou smlouvou, jejich částí a příslušenství tvořící jejich obvyklou výbavu nebo přepravované věci (dle VPPPMV-V-1/2014), jakoukoli nahodilou událostí včetně odcizení vozidla nebo jeho částí.

Jedná se zejména o:

- havárie (náhlé nahodilé působení vnějších mechanických sil – náraz, střet, pád);
- odcizení - krádež (zmocnění se vozidla nebo jeho části), krádež vloupáním (násilné vniknutí do vozidla a zmocnění se vozidla nebo jeho části), loupež (zmocnění se vozidla nebo jeho části použitím násilí nebo pohrůžky bezprostředního násilí);
- neoprávněné užití vozidla (užití vozidla proti vůli oprávněné osoby);
- vandalismus (poškození vozidla úmyslným jednáním třetí osoby);
- živelní událost (působení přírodních sil – požár, výbuch, úder blesku, zřícení skal, zemin nebo lavin, pád stromů nebo stožárů, vichřice, krupobití, povodeň nebo záplava).

Pojistná hodnota, pojistná částka:

Pojistná hodnota vozidel do 1 roku stáří je stanovena jako nová, tj. cena, za kterou lze stejné nebo srovnatelné vozidlo sloužící ke stejnému účelu znovu pořídit v daném čase a místě jako vozidlo nové. Pojistná hodnota vozidel starších 1 roku je stanovena jako obecná (obvyklá) – tj. cena, která by byla dosažena při prodeji stejného či obdobného vozidla v obvyklém obchodním styku v daném čase a místě.

V pojistné hodnotě, pojistné částce jsou zahrnuty i ceny za polepy, malby a nápisy všeho druhu.

Po uplynutí pojistného roku bude pojistná částka aktualizována koeficientem stáří: 0,8 (v případě, že bude trvání smluvního vztahu prodlouženo).

Pojistné hodnoty pro jednotlivá vozidla jsou uvedeny v Příloze č. 1 (nová cena případně obecná cena) Spoluúčast: 5 % minimálně 5 000 Kč nebo 10 % minimálně 10 000 Kč. (Výše spoluúčasti je uvedena samostatně u každého vozidla v Příloze č. 1 této pojistné smlouvy.).

Ujednává se, že pojistné plnění poskytované pojistitelem nemůže být omezeno jakýmkoliv jinými spoluúčastmi než těmi, které jsou výslovně uvedeny v Příloze č.1. Výše omezení pojistného plnění touto spoluúčastí je nejvyšší přípustná.

Územní platnost: All risk – pojištění se vztahuje na geografické území Evropy.

Všechna vozidla pojištěna touto pojistnou smlouvou jsou pojištěna včetně polepů, malby a nápisů všeho druhu na vozidlech, včetně základní, doplňkové a nestandardní (mimořádné) výbavy a včetně jiných předmětů vztahujících se k vozidlu nebo jeho provozu, jež jsou zahrnuty v pojistné částce vozidla.

Pojistitel akceptuje zabezpečení vozidel, pojištěných touto pojistnou smlouvou.

Výluky z tohoto pojištění jsou uvedeny v čl. 29 VPPPMV-V-1/2014.

5.3. Pojištění čelního skla

Pojištění čelního skla se vztahuje na osobní a užitková vozidla o celkové hmotnosti do 3,5t, nákladní motorová vozidla o celkové hmotnosti nad 3,5t a autobusy.

Tato vozidla jsou specifikována v Příloze č. 1 této pojistné smlouvy.

Pojištění se sjednává pro případ náhlého poškození nebo zničení pojištěného skla havárií, živelní událostí nebo zničení úmyslným jednáním cizí osoby.

Limit plnění: limity plnění pro jednu pojistnou událost jsou uvedeny v Příloze č. 1.

Pojištění se sjednává bez spoluúčasti na škodě s územní platností Evropa.

Pojistné pro jednotlivá vozidla je uvedeno v Příloze č. 1.

Výluky z tohoto pojištění jsou uvedeny v bodě 7 čl. 42 VPPPMV-V-1/2014

5.4. Úrazové pojištění dopravovaných osob, úrazové pojištění řidiče

Pojištění se vztahuje na pojištění osob při jízdě, uvádění motoru do chodu před zahájením jízdy, nastupování do vozidla, vystupování z vozidla, krátkodobé zastávce vozidla, odstraňování běžných poruch vozidla, vznikly-li tyto během jízdy. Pojištění se sjednává pro všechna sedadla a místa ke stání, případně lůžka (dle technického průkazu vozidla).

Pojištění se sjednává na pojistné částky:

- Smrt následkem úrazu 100 000,- Kč
- Trvalé následky úrazu 200 000- Kč

Pojištění se sjednává bez spoluúčasti na škodě s územní platností Evropa.

Toto pojištění se sjednává pro všechna vozidla pojištěná touto pojistnou smlouvou, na které se úraz vztahuje a je poskytován zdarma.

Výluky z tohoto pojištění jsou uvedeny v čl. 67 VPPPMV-V-1/2014.

5.5. Pojištění Asistence POHODA Special

Asistenční služba spojená s havárií, odcizením i poruchou motorového vozidla. Rozsah pojištění je specifikován v Příloze č. 3 této pojistné smlouvy. Tento rozsah pojištění se sjednává pro všechna vozidla do 3,5 t pojištěná touto pojistnou smlouvou a je poskytován zdarma.

5.6. Pojištění Asistence POHODA SOS

Asistenční služba spojená s havárií, odcizením i poruchou motorového vozidla. Rozsah pojištění je specifikován v Příloze č. 3 této pojistné smlouvy. Tento rozsah pojištění se sjednává pro všechna vozidla nad 3,5 t pojištěná touto pojistnou smlouvou a je poskytován zdarma.

Asistenční služby jsou poskytovány na území ČR a ve státech, které jsou uvedeny v Příloze č. 4.

Poskytnutí asistenčních služeb se vztahuje na všechna vozidla zařazená do pojištění. Asistenční služba je poskytována na základě telefonické žádosti oprávněné osoby na telefonním čísle [REDAKCE] (ze zahraničí [REDAKCE]) a je poskytována 24 hodin denně. Asistenční služba je poskytována společností ČP ASISTENCE.

6. Pojištění jednotlivého vozidla – uzavření a ukončení podsmlouvy

6.1. Pojištění jednotlivého vozidla se sjednává v rámci podsmlouvy, které tvoří Přílohu č. 1 této smlouvy.

6.2. Podsmlouvu (změnu rozsahu pojištění souboru vozidel) lze sjednat i jinou formou než písemně.

6.3. Nahlašování změn v seznamu pojištěných vozidel

Změny v seznamu pojištěných vozidel budou pojistiteli předávány ze strany pojišťovacího makléře v elektronické podobě nejpozději do 14 dnů, ode dne požadované změny.

6.4. Ukončení pojištění jednotlivých vozidel:

Datum ukončení pojištění jednotlivých vozidel se řídí zákonem č. 168/1999 Sb., a občanským zákoníkem (zákon č. 89/2012 Sb.).

6.5. Ukončení pojistné smlouvy:

Ujednává se, že oproti občanskému zákoníku mohou pojištění ukončit výpovědí pouze takto:

- K poslednímu dni každého pojistného období; výpověď musí být druhé smluvní straně doručena nejméně 6 měsíců před koncem pojistného období, v opačném případě pojištění zaniká až ke konci následujícího pojistného období, pro které je 6 měsíců dodrženo;
- výpovědi doručenu druhé smluvní straně do 2 měsíců ode dne uzavření pojistné smlouvy; pojištění zanikne uplynutím 6 měsíční výpovědní doby;
- výpovědi doručenu druhé smluvní straně do 3 měsíců ode dne oznámení vzniku pojistné události pojistiteli; pojištění zanikne uplynutím 6 měsíční výpovědní doby.

6.6. Seznamy vozidel budou pojistníkem aktualizovány před podpisem pojistné smlouvy a na základě tohoto aktualizovaného seznamu stanoví pojistitel cenu pojistného za dobu trvání pojistného vztahu. Rovněž v průběhu pojištění bude seznam vozidel aktualizován na základě požadavků pojistníka, budou zařazována vozidla nová a vyřazována vozidla, u nichž došlo k zániku pojištění. Budou dodrženy stejné zásady pro stanovení výpočtu pojistného. Všechny změny budou obsahem odsouhlasených, oprávněnými zástupci podepsaných dodatků k této pojistné smlouvě. V dodatcích budou uvedeny jak změny formálního charakteru, tak změny v seznámech, předmětech či rozsahu pojištění.

6.7. Platnost technických údajů v seznamu vozidel

Pro vyloučení jakýchkoli pochybností a administrativních chyb v seznamu vozidel se ujednává, že platné jsou vždy údaje uvedené v technickém průkazu vozidla. Jestliže bude zjištěna chyba údajů uvedených v Příloze č. 1 této pojistné smlouvy, těchto technických parametrů, která by měla vliv na

výši pojistného či pojistné plnění, bude vždy pojistitelem provedena oprava technických údajů v systému dle technického průkazu, doúčtováno pojistné a nebude uplatněna možnost krácení pojistného plnění.

6.8. Společná ujednání

Tato pojistná smlouva se řídí zejména zákonem č. 89/2012 Sb. Pojistné smlouvy a právní vztahy z nich vyplývající se budou řídit právním řádem České republiky. Případné spory z pojistných smluv budou rozhodovány obecnými věcně a místně příslušnými soudy České republiky.

7. Počátek a doba trvání pojištění

7.1. Tato pojistná smlouva se sjednává na dobu určitou od **01. 01. 2016 od 00:00 hod. do 31. 12. 2019 do 24:00 hod, tj. 48 měsíců.** Pojistné období: roční.

8. Pojistné

8.1. Celková výše pojistného se určí dle počtu vozidel zařazených do pojištění. Pojišťovna a pojistník berou na vědomí, že celková výše pojistného se bez dopadu na platnost či účinnost této smlouvy odvíjí od sjednání a zániku jednotlivých pojištění na základě podsmluv vztahujících se k této pojistné smlouvě. Konkrétní výše dílčího pojistného za pojištění jednotlivého vozidla se ujedná v rámci příslušné podsmlouvy. Seznam vozidel bude před podpisem této pojistné smlouvy aktualizován.

8.2. Pojistné za pojistné období (12 měsíců) činí 2 748 240,- Kč, pokud nedojde ke změně rozsahu pojištění či souboru pojištěných vozidel. Pojistné za dobu trvání pojistné smlouvy (48 měsíců) za vozidla uvedená v příloze č. 1 činí 10 992 960,- Kč.

Roční pojistné za jednotlivá vozidla je stanoveno v Příloze č. 1. Nabídková cena je stanovena jako cena nejvýše přípustná, platná po celou dobu trvání smlouvy a jsou v ní zahrnuty veškeré náklady spojené s plněním předmětu smlouvy. Ujednává se, že sazby pojistného jsou platné po celou dobu trvání pojistné smlouvy, a to i pro nově pořízený majetek pojistníkem.

8.3. Způsob úhrady pojistného

Platba pojistného bude provedena v české měně a předepsána formou vyúčtování pojistného k pojistné smlouvě. Pojistné bude placeno za roční pojistné období ve čtyřech splátkách, dle skutečného stavu pojištěných vozidel k datu 1.1., 1.4., 1.7., 1.10. příslušného kalendářního roku. Splatnost pojistného se stanovuje na 14 dnů. Výzva k úhradě bude pojistitelem doručena před každou splátkou tak, aby bylo možné výše uvedenou splatnost dodržet. Zúčtovací dodatek bude na konci každého pojistného období obsahovat předepsané pojistné za konkrétní pojistné období a jeho přílohou bude rozpis pojistného za jednotlivá vozidla. Tento dodatek vč. přílohy bude pojistníkovi poskytnut také v elektronické podobě (formát WORD a EXCEL). Pojistné bude hrazeno na účet pojistitele jednou částkou, dle odsouhlaseného zúčtovacího dodatku.

Pojistitel není oprávněn měnit způsob výpočtu a vyúčtování pojistného.

8.4. Vyúčtování bude obsahovat všechny údaje potřebné k platbě pojištění.

8.5. Ujednává se, že v případě prodlení s úhradou pojistného nebude pojistitel požadovat úroky z prodlení ani náklady spojené s vymáháním dlužného pojistného.

9. Povinnosti pojišťovny a pojistníka

9.1. Pojišťovna a pojistník se zavazují dodržovat povinnosti stanovené jim v příslušných pojistných podmínkách vztahujících se ke sjednaným pojištěním v rámci jednotlivých podsmluv.

9.2. Pojistník se zavazuje k přijetí do pojištění dle této pojistné smlouvy navrhopvat jen taková vozidla, u kterých má na jejich pojištění pojistný zájem. Zájem může být daný mj. ekonomickými vazbami (vlastnictví, leasing, úvěrová smlouva apod.).

10. Zvláštní ujednání

10.1. Likvidace škod z havarijního pojištění bude zahájena vždy nejpozději do 48 hodin od nahlášení pojistné události, a to formou potvrzení o registraci škody nebo formou prohlídky škody.

10.2. Ujednává se, že úhrady pojistného plnění budou hrazeny pojistitelem na účet oprávněné osoby a v případě odpovědnosti za škodu způsobenou 3. osobě na účet poškozeného.

10.3. Ujednává se, že pokud jsou smluvní ujednání v této pojistné smlouvě v rozporu s příloženými VPPPMV-V-1/2014, pak mají tato smluvní ujednání přednost před ustanoveními příložených VPPPMV-V-1/2014. Závaznost dokumentů je v tomto pořadí: 1. pojistná smlouva, 2. soubor pojistných podmínek VPPPMV-V-1/2014.

10.4. Ujednává se, že závazky a pohledávky včetně jejich příslušenství nebudou postoupeny třetím stranám bez předchozího písemného souhlasu pojistníka.

11. Přílohy

Nedílnou součástí této pojistné smlouvy jsou následující přílohy:

- Seznam vozidel – Příloha č. 1
- Sazby pojistného POV - Příloha č. 2
- Rozsah asistenčních služeb – Příloha č. 3
- Územní rozsah asistenčních služeb – Příloha č. 4
- Soubor pojistných podmínek – Příloha č. 5

12. Závěrečná prohlášení pojistníka

Pojistník svým podpisem stvrzuje, že

- uvedl všechny údaje uvedené v této pojistné smlouvě i záznamu z jednání pravdivě;
- veškerá jeho prohlášení v této pojistné smlouvě i záznamu z jednání uvedená jsou pravdivá;
- byl seznámen s podmínkami zpracování osobních a dalších (identifikačních, adresních, komunikačních) údajů uvedenými v článku 10 VPPPMV-V-1/2014 a se zpracováním v uvedeném rozsahu vyslovuje souhlas, a to včetně zpracování pro obchodní a marketingové účely pojišťovny a společností náležejících do mezinárodního koncernu Generali a spolupracujících obchodních partnerů a vyslovuje s tím souhlas.
- zmocňuje pojišťovnu k nahlížení do spisů v souvislosti se škodní událostí v rozsahu uvedeném ve VPPPMV-V-1/2014 a čl. 10 odst. 3
- souhlasí se zmocněním a zproštěním mlčenlivosti v souvislosti se škodní událostí v rozsahu uvedeném ve VPPPMV-V-1/2014 čl. 10 odst. 3
- má souhlas pojištěného/pojištěných uzavřít pojištění ve sjednaném rozsahu.

Jako pojistník dále potvrzuji, že jsem před uzavřením pojistné smlouvy převzal(a) a seznámil(a) jsem se s následujícími dokumenty:

- Předmluvní informace verze PIPMV-V-1/2014
- Pojistné podmínky verze VPPPMV-V-1/2014
- Oceňovací tabulky ke stanovení výše plnění z úrazového pojištění dopravovaných osob

13. Závěrečná ustanovení

13.1. V případě odchylek jednotlivých ustanovení vztahujících se k jednotlivé podsmlouvě od ustanovení této pojistné smlouvy, mají v případě podsmlouvy přednost ustanovení vztahující se k podsmlouvě před ustanoveními této pojistné smlouvy.

13.2. Smluvní strany ujednávají, že se na vztah založený touto pojistnou smlouvou nepoužijí ustanovení týkající se adhezních smluv (§ 1799 a § 1800 zák. č. 89/2012 Sb.).

13.3. Tato pojistná smlouva nabývá platnosti a účinnosti okamžikem svého podpisu a je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech, z nichž dva stejnopisy obdrží pojištěný, jeden stejnopis obdrží pojistitel a jeden stejnopis obdrží pojišťovací makléř.

V Praze dne 27. 11. 2015

V Ostravě dne 23. 11. 2015

za Pojistníka

.....
Ing. Eduard Suster
Ředitel/Městské policie hl. m. Prahy
Za pojistníka

HLAVNÍ MĚSTO PRAHA
Městská policie hl. m. Prahy
Kancelář ředitele 2
101 00 Praha 10, Korunní 98

za Pojišťovnu

.....
Tým servis flotilového pojištění
Česká pojišťovna a.s.

.....
Tým servis flotilového pojištění
Česká pojišťovna a.s.